
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI FĂLTICENI                                     

REPUBLICII, NR.13 

Nr. 10514 / 02.05.2023 

 

ANUNŢ 

privind organizarea concursului pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată,  

a unei funcţii contractuale vacante de asistent medical debutant din cadrul Compartimentului asistenţă  

socio-medicală / Direcția de asistenţă socială  din aparatul de specialitate al primarului municipiului Fălticeni. 

 
Primăria municipiului Fălticeni organizează concurs pe data de 25.05.2023, ora 10,00 proba scrisă şi în termen 

de maximum 4 zile lucrătoare de la data susținerii probei scrise – interviul (data și ora susținerii interviului se afișează 

odată cu rezultatele la proba scrisă), la sediul Primăriei, pentru ocuparea, pe perioadă nedeterminată, a unei funcţii 

contractuale vacante de asistent medical debutant. 

Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art. 14 din H.G. nr. 1336/2022 pentru aprobarea 

Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit 

din fonduri publice şi diplomă de școală sanitară potliceală sau echivalentă.  

Dosarul de înscriere la concurs se depune în termen de 10 zile de la data publicării, respectiv până la data de 

15.05.2023, ora 16.00,  la Registratura Primăriei, după ce vor fi verificate în prealabil (la Serviciul resurse umane, 

cam. 29) şi trebuie să cuprindă următoarele documente: 

- Cerere de înscriere la concurs ; 

- Copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz; 

- Copiile documentelor care atestă nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializăr, 

precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului;  

- Copia carnetului de muncă, conform cu originalul, sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în 

muncă, meserie și/sau îndeplinirea studiilor, dacă este cazul ; 

- Cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să fie incompatibil 

cu funcţia pentru care candidează ; 

- Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior 

derulării concursului de către medicul de familie sau de către unităţile sanitare abilitate ; 

-Asigurare malpraxis medical ; 

- Curriculum vitae; 

Copiile se prezintă însoţite de documente originale, în vederea verificării conformităţii copiilor cu acestea. 

Bibliografiea pentru concurs este următoarea: 

❖ O.U.G. 57/2019 privind Codul administrativ; 

❖ Lucretia Titirca, „Urgenţe medico-chirurgicale”, Ed. Medicala. Bucuresti, 2013; 

❖ Lucretia Titirca, „Ghid de nursing”, Ed. Viața Medicala Românescă. 2008; 

❖ Corneliu Borundel – Medicina internă pentru cadre medii, Ed. All, Bucuresti, 2008; 

❖ Diana Cimpoeșu – Urgențe medicale și traumatice, POSDRU/81/3.2/S/59805, România, 2012; 

❖ Metodologie la Ordinul nr. 1668 din 09.12.2011 privind examinarea stării de sănătate a preșcolarilor din unitățile 

de învățământ de stat și particulare autorizate/acreditate, privind acordarea asistenței medicale gratuite și pentru 

promovarea unui stil de viață sănătos; 

❖ Ordinul nr. 1101 din 30 septembrie 2016 privind aprobarea Normelor de supraveghere, prevenire și limitare a 

infecțiilor asociate asistenței medicale în unitățile sanitare; 

❖ Ordinul M.S.P. nr. 1226/2012 pentru aprobarea Normelor privind gestionarea deșeurilor rezultate din activități 

medicale și a Metodologiei de culegere a datelor pentru baza națională de date privind deșeurile rezultate din 

activități medicale; 

❖ Legea 132/2010 privind colectarea selectivă a deșeurilor în intituțiile publice; 

❖ O.U.G. nr. 144/2008 privind exercitarea profesiei de asistent medical generalist, a profesiei de moașă și a profesiei 

de asistent medical, precum și organizarea și funcționarea Ordinului Asistenților Medicali Generaliști, Moașelor și 

Asistenților Medicali din România, cu modificările și completările din Legea nr. 278/2015; 

❖ Codul de etică și deontologic al asistentului medical generalist, al moașei și a asistentului medical din România, 

aprobat prin H.G. nr. 2 din 09.07.2009; 

❖ Legea nr. 46/2003 privind drepturile pacientului. 

           Relații la te.  0230542056 – Serviciul resurse umane. 

 

 

Primar,     

Prof. Gheorghe-Cătălin COMAN 


